ABC5E2E&

B 7%

2020/03/19



1 (A,B,C) E&#

-z oiic B (A, B, C) (I RSABIT 1 &45) IS LT
Ac(a)+ By(a) — Ca=D Off a %z
EHBE D @ (ABC) BHERE) L\ ).

Tk EZNDORAFIZ/B72WFHEE p IZOWT a = kp 23 (AB,C) 5%
BRI DG E DR p PEEIZH D (a = kp B AR LT 5.

Ac(k)+ Bo(k) — Ck =0 Z1fi7=9 k % (AB,C) 22D A 5524 &
W Iz kg RS

Dy = Ao (ky) — Bp(ko) & EFEWT, Dy ZFHEEHE WD,

Ac(a) + By(a) — Ca = Dy Dz BRI koD (AB,C) FHERE
RN

A & (ABC) THIEERETD D I & NIEARREIE N E A

N 2 2L /A DAY =Nk Es 2 3 AL 2



2 (0,2,1) FHEEH

IFCOICHR G LWGEZH S . EHEE D D (0.21) 722 OFHFENIT
2¢0(a) —a = D.

ko = 2¢ I BEATEE. Dy = —2p(ko) = —2° DNFHEHCH.

2p(a) —a = Dy = —2¢ 7 (02,1) FHEEHEDOHFEAT
e=mn, LIFH#EEp 720 ,(021) FHEEEIT a =2, (p : &7F).

o o

—77 2p(a) —a =D =1 O EILT = V~FREDOE L WD FE LUV
02 FFO.



%= 1: 2¢0(a) —a=1

4 KI5 iR
3 3
15 3% D
255 3xdHx*x17
65535 3% Hx 17 %257

4294967295 3% D * 17 % 257 x 65537

83623935 3% D * 17 %353 x 929
6992962672132095 | 3 % 5 * 17 * 353 * 929 x 83623937




3 EREEEH1OFE
(AB,C) BB OEATEEELN1IDOEXEEZD.

AO'(]C())—FBQO(]C()) —Ck0:A+B—C:O.
ko=17ROTHEEDOZE p BNMEE 2V FHERHE DI Dy=A—-B .

FHq(#p) BHVEDNE ¢ (n>1) DREEIRETHEA=B—-1.
Kbl .C=2B—1.

WHR DL, (B—1)o(a) + Bp(a) — (2B —1)a = —1 133528 p I
R



I 1 (B—1)o(a)+By(a)—(2B—1)a = -1 BB DHAMDNE ¢°, (e > 1)
ERRIZRFO L BIIFEBqIZ 0, T q DT X TOXRE ¢ BEIZ 5.

B=275(123) 28Tk =10 L& FHEEKT T XTOHHE
Bl ThsrEHFEIND.

B=3725 (235 B2 Tk =10DL& FHEEKT T XTOHFSHE
B L 3FThLEHRIND.
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#* 2: o(a) + 2¢(a) — 3a = —1,20(a) + 3¢(a) — ba
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#* 3: o(a) 4+ 2¢(a) — 3a = —1,20(a) + 3¢(a) — 5a = —1

(1,2,3) &4k (2,3,5) ek
a A KI5y iR a AR50 iR
23 23 29 29
29 29 31 31
31 31 37 37
32 25 41 41
37 37 43 43
41 41 47 47
43 43 53 53
47 47 59 59
53 53 61 61
59 59 67 67




B=5725 (459) B2 TEDL X HATER ky = 1 IZXHST 55
HEE2EE FZHp & DETHY, BEDNKREDRETHD. W= &
\ZEE TN T T ET-

F 4 4,5,9=—1 O, FHAEFKRL

a SR E oy i

21 37

25 52
125 53
625 54
3125 59
15625 56
78125 57
390625 58

1953125 59

BRI L6, 5 UIMZ a =21 =37 Tl IEHDO & Z A F,
DHZEES T



# 5: (6,7,13) = —1 Ofift, FEZEER<L

a RN

33 3% 11

49 72

343 73
2401 74
4917 3% 11 % 149
16807 7
117649 70
823543 77

FEBEBIRAZR LT=6, 7 USMT a = 33 = 3% 11,4917 = 3 % 11 % 149 2°
Tz,



(1,2,3) BEFITB W T, EBHIA D = —2 OfRIZFEE O A I i,

% 6: o(a) + 2p(a) —3a = =2 OFEOFK

A K557 ik
6 2% 3
30 2% 3 %D
870 2% 3% 5Hx%x29
745590 2% 3 %5 %29 % 857
547931854230 2% 3% 5% 29 % 857 * 734897
295923739527652742180310 | 2 * 3 * 5 * 29 % 857 x 734897 x 540073984097
9 32
20 22 % 5
272 24 % 17
65792 28 % 257
4295032832 216 % 65537

o(a)+2p(a) —3a = -2 DIFIZZNTRETNWD L EDONS.
Tz NIRRT O T DY DIEDORIDOELILT.



(A, B,C) & O— KR T, A =0 OEARR LN T .

ROLEHZ h =3 OBETYH A4 7 —REEOVIIE cop(K) = 3¢
R Z L1272 0 Goldbach @ AEDN ) B T A B IR 72 B 23 Y C
7

4 K—p(K)=3" OEOX



KT K p(K)=3%1 =345 Of

K qr q r |3 4+1|g+r
=3 ¥4+1=3+1 28

115 | 5%23 5 23 28
187 |11 %17 11 17 28
=4 ¥4+1=3"+1 82

781 |11 %71 11 71 82
1357 | 23 * 59 23 59 82
1537 | 29 * 53 29 53 82




# 8 K — o(K)=3Y¢ =345 Ofif

K qr q r |3V 4+1 g+
Y =5 ¥ 4+1=3+1 244
1195 | 5% 239 5 239 244
2563 | 11 % 233 11 233 244
3859 | 17 % 227 17 227 244
9259 | 47 % 197 47 197 244
10123 | 53 * 191 53 191 244
12283 | 71173 71 173 244
14659 | 107 = 137 107 137 244
14803 | 113 131 113 131 244




2019 FDOFEDOWAIZ 11O/ ENEN T B2 i L.

5 REHADEE

EE 2 (BMAY,2019) Bo(k)—Ck =0 &= 3 k MFET DL X B,C
INHEWNIFE o0 a4 &, BREKTC=(B-1)/2.

TOLEMRITE=2Bl e, f > 0.



